
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Axel Olson, "Gult tema". 92 000 SEK

2 Esaias Thorén, Dragspelaren. Återrop

3 STELLAN MÖRNER, gouache, sign och dat -31. Återrop

4 Sven Jonson, Sydländsk hamn. 18 500 SEK

5 Axel Olson, Kvinna vid kamin. 125 000 SEK

6 Isaac Grünewald, Utsikt från terrassen, Medelhavet. 42 000 SEK

7 Isaac Grünewald, Utsikt från balkongen, Medelhavet. 30 000 SEK

8 Isaac Grünewald, Lyftkranar vid Stadsgården. 56 000 SEK

9 Einar Jolin & Isaac Grünewald, Barnens dag. 19 000 SEK

11 Isaac Grünewald, Utsikt mot Söder från Slussen. 330 000 SEK

12 Gerhard Wihlborg, "Potatisplockare". 37 000 SEK

13 Axel Wallert, Sydländsk fiskehamn. 13 500 SEK

14 Evert Taube, "På stranden". 23 000 SEK

15 John Jon-And, "Flottar på Göta kanal". 26 000 SEK

16 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben mot randig tapet. 110 000 SEK

17 Leander Engström, "Varitédansöser". 1 900 000 SEK

18 Gösta Adrian-Nilsson, "Självporträtt". 96 000 SEK

19 Gösta Adrian-Nilsson, "Interiör från Krafts torg 6, Lund". 170 000 SEK

20 Gösta Adrian-Nilsson, Vy över Lund från konstnärens fönster. 34 000 SEK

21 Gösta Adrian-Nilsson, "Ilja" (Porträtt av Karl Edvard Holmström). 185 000 SEK

22 Gösta Adrian-Nilsson, "K7. Husar III". 325 000 SEK

23 Gösta Adrian-Nilsson, "Fantasi". 42 000 SEK

24 Gösta Adrian-Nilsson, "Ajalons Dal". 27 000 SEK

25 Gösta Adrian-Nilsson, "Betalt 5 (Fem) kronor", motiv med yngling och brinnande hjärta. 23 000 SEK

25A Kurt Jungstedt, Spanska flamencodansare. Återrop

27 Siri Derkert, "Två och en kattunge". 36 000 SEK

28 Pelle Åberg, Caféflicka med cigarett. 43 000 SEK

29 Tora Vega Holmström, Mademoiselle Leah. 42 000 SEK

30 Olle Olsson-Hagalund, Spådam. 80 000 SEK

31 Albin Amelin, "Blomsterstilleben". 40 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 566

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/331/33



Nr. Föremål Klubbat pris

32 Sven X:et Erixson, Forslandskap. 23 000 SEK

33 Otte Sköld, "Bikupor och drivbänkar, Ekerö". Återrop

34 Sven X:et Erixson, "Kvinnoarbete i Portugal" (Kvinnan, havet och blommorna).

35 Inge Schiöler, Skymningsljus. 42 000 SEK

36 Ragnar Sandberg, Badande på brygga. 66 000 SEK

37 Tor Bjurström, Vid sommarstugan. Återrop

38 Inge Schiöler, "Sommarlandskap, Koster". Återrop

40 Carl Kylberg, "Vägen i Skogen". 650 000 SEK

41 Carl Kylberg, Läsande flicka. 110 000 SEK

42 Ragnar Sandberg, "Kajen". 46 000 SEK

43 Karl Isakson, Nature morte med gula och röda blommor i grå kruka. 50 000 SEK

44 Ivan Ivarson, Den röda stugan i viken - SÅLD och uthämtad 3 sep 2012. Återrop

45 Erling Ärlingsson, Blomsterstilleben med fruktskålar. 15 500 SEK

46 Inge Schiöler, "Blommande hasselbuskar". 15 000 SEK

47 Åke Göransson, "Litet landskap med lada". Återrop

48 Ragnar Sandberg, "Flickor i vattnet". Återrop

49 Greta Gerell, "Från Café Flore. Paris". 6 500 SEK

50 Greta Gerell, Flicka med röd kofta. 21 000 SEK

51 Greta Gerell, "Randig kruka och citroner". 9 500 SEK

52 Torsten Jovinge, Elstation. 33 000 SEK

54 Waldemar Lorentzon, "Kärleksörten blommar". 55 000 SEK

55 Erik Olson, "Drömmar och syner vid havet". 39 000 SEK

56 Waldemar Lorentzon, Utsikt från terrassen, Mallorca. 210 000 SEK

57 TORSTEN JOVINGE, olja på pannå. Signerad och daterad 1926 a tergo. Återrop

58 WALDEMAR LORENTZON, olja på pannå, signerad o daterad 35. Återrop

59 Sven Jonson, "Sjustjärnan". 60 000 SEK

60 SVEN JONSON. Olja på duk. Sign Sven Jonson o dat -44. Återrop

61 Stellan Mörner, "Vid stenbrottet". 40 000 SEK

62 Esaias Thorén, "Fotsteg" (Fotografen). 370 000 SEK

63 Agnes Cleve, "Stilleben med röd duk". Återrop
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65 Pelle Åberg, Au Bar. 35 000 SEK

66 Anna Berg, "Kvinnofigur". 9 000 SEK

67 Pelle Åberg, Jazzcafét. 37 000 SEK

68 Einar Jolin, Vintervyy mot Stadshuset. 160 000 SEK

69 Isaac Grünewald, "Far och son" (Isaac och Ivan). Återrop

70 Arthur Percy, Nature Morte. 26 000 SEK

72 Hilding Linnqvist, "Vita liljor". 50 000 SEK

73 John Jon-And, "Studie". 175 000 SEK

74 Agnes Cleve, "Mot dalen". 25 000 SEK

75 John Jon-And, "I havsbandet, Gullholmen". 120 000 SEK

76 Agda Holst, "Utsikt över Östra Boulevarden, Kristianstad". 31 000 SEK

77 Nils Wedel, "Gungstolen". 52 000 SEK

78 Lars Boëthius, Utsikt mot Karlbergs slott. 15 000 SEK

79 ERIC HALLSTRÖM , Olja på duk. Signerad E.H.M. Återrop

80 Primus Mortimer Pettersson, Den gula herrgården. 16 000 SEK

81 Primus Mortimer Pettersson, Stad i aftonrodnad. 18 000 SEK

82 Primus Mortimer Pettersson, Fantasiö. 13 000 SEK

83 Primus Mortimer Pettersson, Stadsvy över flod med pråm. 6 000 SEK

84 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka med solrosor" (dottern Lena). Återrop

85 Gösta Adrian-Nilsson, "Flotte"/ "Flotta" (Franska matroser). 2 300 000 SEK

86 Gösta Adrian-Nilsson, "Bains". 300 000 SEK

87 Gösta Adrian-Nilsson, "Komposition med noter" / "Musik". 580 000 SEK

88 Erik Olson, Två män i arbete. Återrop

89 Nils von Dardel, "Dandyn faller från tornet". 36 000 SEK

90 Otto G Carlsund, "Näckros fallos". 30 000 SEK

91 Otto G Carlsund, "Den lycklige familjen I". Återrop

92 Isaac Grünewald, Gullvivor och förgätmigej i krus. 34 000 SEK

93 Isaac Grünewald, Stilleben med amaryllis. 54 000 SEK

94 Isaac Grünewald, Porträtt av Viveka Stiernstedt. 88 000 SEK

95 Einar Jolin, "Fönstret med utsikten". 102 000 SEK
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96 Ragnar Sandberg, "Frukter". 165 000 SEK

97 Ragnar Sandberg, "Slussen, Orust". Återrop

99 Carl Kylberg, "Morgon på fältet". 100 000 SEK

101 Carl Kylberg, "Människor på väg I". 800 000 SEK

102 Karl Isakson, Stilleben med frukter och kruka. Återrop

102A Ragnar Sandberg, "Jakt och fiske". Återrop

103 Ragnar Sandberg, Kvällsbadande. Återrop

104 Eric Hallström, "Ramsele". 82 000 SEK

105 Ragnar Person, "Dansbanan". 37 000 SEK

106 RAGNAR PERSON, olja på pannå, sign RP. Återrop

107 Leander Engström, "Broderande kvinna i brassken". Återrop

108 Einar Jolin, "Visby". 130 000 SEK

109 Isaac Grünewald, Stilleben med zinnia. 135 000 SEK

110 Isaac Grünewald, "Vilande Odalisk". 500 000 SEK

111 Agnes Cleve, "Båtar och sjöbodar, Käringön". 28 000 SEK

112 Agnes Cleve, "Solstrimma i havet". 30 000 SEK

113 Agnes Cleve, "Rocky shore". Återrop

114 John Jon-And, "Båtar på Göta kanal". 46 000 SEK

115 Torsten Jovinge, "Klostret, Menton". Återrop

116 Knut Lundström, ”Nature Morte (Accord en bleu)". 950 000 SEK

117 Gösta Adrian-Nilsson, "Nature morte". 400 000 SEK

118 Gösta Adrian-Nilsson, Komposition med fartyg och figurer. Återrop

119 Ragnar Sandberg, "Skiss till Spanska inbördeskriget" (Non-intervention). Återrop

120 Inge Schiöler, Skärgårdshus i sommarsol. Återrop

121 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben med Amaryllis. Återrop

122 Endre Nemes, Mansporträtt. Återrop

123 AXEL NILSSON, olja på duk, signerad Axel Nilsson. Återrop

124 Einar Jolin, "Stockholm från Söder" (Vinter). 235 000 SEK

125 IVAN IVARSON, olja på duk. Intygsstämpel á tergo. Återrop

126 Carl Kylberg, "Sjöbodar vid Styrsö" (Sjöbodar). 36 000 SEK
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127 CARL KYLBERG, duk uppklistrad på pannå, Sign, originalram. Återrop

128 Carl Kylberg, "Havsstrand". Återrop

130 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 62 000 SEK

131 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 60 000 SEK

132 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 66 000 SEK

133 Mårten Andersson, "Spelmannen". Återrop

134 Max Walter Svanberg, "Konversation i det blå". 115 000 SEK

135 Max Walter Svanberg, Ansikten. Återrop

136 Max Walter Svanberg, "Den goda bringerskan med hud av min barndoms porslin". 130 000 SEK

137 Karl Axel Pehrson, "Blåbubbla och läpplilja". 22 000 SEK

138 Karl Axel Pehrson, "Granblad, fjunhällar och 2 okända kaktéer". Återrop

139 Karl Axel Pehrson, "Mefoittisk äng". 44 000 SEK

140 Karl Axel Pehrson, "Strandkalinga". 26 000 SEK

141 Axel Kargel, "Sädesfält". 34 000 SEK

142 Axel Kargel, "Sommarafton". 37 000 SEK

143 Philip von Schantz, "Dagboksblad". 8 500 SEK

144 Sixten Lundbohm, "Klippa II". Återrop

145 Gustav Rudberg, "Kyrkbacken, Hven". 21 000 SEK

146 Philip von Schantz, "Rensåpa". 950 000 SEK

147 Philip von Schantz, Motiv från Väddö. 135 000 SEK

148 Evert Lundquist, "Armen med äpplet". 90 000 SEK

149 Rune Jansson, "Orange och ockra trådar". 18 000 SEK

150 Rune Jansson, "Händelser i det vita". Återrop

151 Evert Lundquist, "Penslarna". 135 000 SEK

152 Albert Johansson, "Till Jan Vermer 1632-75". 36 000 SEK

153 Carl Fredrik Reuterswärd, "Night-game 1-3". 100 000 SEK

154 Carl Fredrik Reuterswärd, "Kusin till pentatyken". 75 000 SEK

155 Anders Österlin, "Ljus bild". Återrop

156 Anders Österlin, "Figuration mot blått". 22 000 SEK

157 Anders Österlin, "Landskap". 36 000 SEK
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158 Carl Fredrik Reuterswärd, "Á l'anglais". 15 000 SEK

159 Carl Fredrik Reuterswärd, Utan titel. 36 000 SEK

160 CO Hultén, "Figur i rum". Återrop

161 CO Hultén, "Tecken och rörelser i rum". Återrop

162 CARL OTTO HULTÉN. Olja på duk. Sign CO Hultén. Återrop

163 Olle Bonniér, "Komposition". Återrop

164 Bertil Öhlund, "Dioptric Rouge Jeune". 16 000 SEK

165 PER ERIK BÖKLIN. Olja på pannå. Signerad P E Böklin och daterad 1947 a tergo. Återrop

166 Pierre Olofsson, "Truddelutt". Återrop

167 Per-Erik Böklin, "Hydra". Återrop

168 Lennart Rodhe, "Kontraster I". Återrop

169 Bertil Öhlund, "Spirale". 60 000 SEK

170 Nils Kölare, "Agave". 16 000 SEK

171 Peder Duke, "Gul Duett". 15 000 SEK

172 Yrjö Edelmann, Artificiellt landskap. 33 000 SEK

173 Albert Johansson, "Stapelvara V". 46 000 SEK

174 Albert Johansson, "Anatta". 92 000 SEK

175 Lage Lindell, Utan titel. 40 000 SEK

176 Staffan Hallström, "Landskap med valv". 30 000 SEK

177 Olle Bærtling, "Mithra". 2 750 000 SEK

178 Olle Bærtling, "Dynamique Diagonale". 880 000 SEK

179 Olle Bærtling, "Brahma". 300 000 SEK

180 Olle Bærtling, "KORTARA". 700 000 SEK

181 Olle Bærtling, "Ayarb". 1 000 000 SEK

182 Bengt Lindström, "Blå ängel". 48 000 SEK

183 Bengt Lindström, "Fågelfångaren". 39 000 SEK

184 Bengt Lindström, "Djurvännen - L’ami des bêtes". Återrop

185 Bengt Lindström, "Dame de Pique". 220 000 SEK

186 Bengt Lindström, "Romantiskt möte". 35 000 SEK

187 Bengt Lindström, "Geniet". 75 000 SEK
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188 Bengt Lindström, Utan titel. 26 000 SEK

189 Bengt Lindström, Utan titel. 50 000 SEK

190 Bengt Lindström, "Sussana". 46 000 SEK

191 Bengt Lindström, "Näcken". 86 000 SEK

192 Bengt Lindström, "Ursprungligen". 50 000 SEK

193 Bengt Lindström, "Romantiskt möte II". 60 000 SEK

194 Bengt Lindström, Utan titel. 50 000 SEK

195 Lennart Jirlow, "Blomsteruppsättning". 100 000 SEK

196 Lennart Jirlow, Trädklättrare vid medelhavet. Återrop

197 Lennart Jirlow, "Personer plockandes tulpaner". 72 000 SEK

199 Kurt Jungstedt, "Sju sjömansvisor och Byssal lull av Evert Taube med bilder av Kurt
Jungstedt".

44 000 SEK

200 Lennart Jirlow, "Clown med hund". 20 000 SEK

201 Stig Blomberg, "Dansen". 52 000 SEK

202 Stig Blomberg, "Systrarna". 80 000 SEK

203 Torsten Renqvist, "Kamelhuvud". 13 500 SEK

204 Stig Blomberg, "Kvinna i blåst". 6 000 SEK

205 Willy Gordon, "Följ mig i dansen". 24 000 SEK

206 Eric Grate, Del ur "Vindarnas Grotta". 24 000 SEK

207 Bror Hjorth, Flicka och pojke med fiol. 21 000 SEK

208 Bror Hjorth, "Bondpolskan". 880 000 SEK

209 Henrik Allert, Hästhuvud. 10 500 SEK

210 Henrik Allert, Ripa. 7 000 SEK

211 Henrik Allert, Hästhuvud. 10 000 SEK

212 Torsten Renqvist, "Gapstock". 19 000 SEK

213 Per Olof Ultvedt, "Upp". 260 000 SEK

214 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg B101". 16 000 SEK

215 Pierre Olofsson, "Rondell". 5 000 SEK

216 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur i färg C24". 14 000 SEK

217 Eric H Olson, Optochromi. 33 000 SEK
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218 Eric H Olson, Optochromi. 24 000 SEK

219 Timo Solin, Blå kvinna. 28 000 SEK

220 Émile Gilioli, "La Reine de Saba". 26 000 SEK

221 Jesús Rafael Soto, "Anello". 175 000 SEK

222 Jesús Rafael Soto, Utan titel. 54 000 SEK

223 Henri Laurens, "Tête de jeune fillette". 1 300 000 SEK

224 Henri Matisse, Etude de pied. 1 675 000 SEK

225 Salvador Dalí, "Carmen - Castanets". 15 000 SEK

226 Salvador Dalí, "Perseus - Hommage to Benvenuto Cellini". 15 000 SEK

227 Max Ernst, Bronsrelief. 23 000 SEK

228 Max Ernst, Bronsrelief. 15 000 SEK

229 Max Ernst, Bronsrelief. 15 000 SEK

230 Fernand Léger, "Le remorqueur". 4 250 000 SEK

231 Fernand Léger, "La Création du Monde - Le Masque Africain". 330 000 SEK

232 Marc Chagall, "La Mariée à la Lune". 4 400 000 SEK

234 Max Ernst, Komposition. 54 000 SEK

235 Fernand Léger, "La Ville". 380 000 SEK

236 Le Corbusier, "Femme devant une porte". 205 000 SEK

238 Joan Miró, "Estudis per la edició Presencies de la terra n.5". 210 000 SEK

239 Jacques Doucet, "Presence nocturne". 76 000 SEK

240 LE CORBUSIER, gouache på papper, sign och dat. Återrop

241 Le Corbusier, Utan titel. 225 000 SEK

242 Juan Gris, "Vieja Mujer". 14 000 SEK

243 Victor Manuel, Kvinnoporträtt. 9 000 SEK

244 Victor Manuel, Nakenstudie. 9 000 SEK

245 Fernando Cueto Amorsolo, "Tvättscen". 360 000 SEK

246 Francois Gall, Strandmotiv. 66 000 SEK

247 Francois Gall, Parisgata. 28 000 SEK

248 Francois Gall, Dam vid floden. 39 000 SEK

249 Josef Albers, "Study for Homage To The Square: 'Wet and Dry' ". 2 950 000 SEK
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250 Josef Albers, "Study for Homage to the Square: 'Starblue'". 5 500 000 SEK

251 Richard Paul Lohse, "Vier verschränkte Farbgruppen mit blau grünen Akzenten". 120 000 SEK

252 Eduard (Edik) Steinberg, Komposition. 48 000 SEK

253 Jean (Hans) Arp, "Profile". Återrop

254 Alexander Calder, Havsanemoner. 170 000 SEK

255 Beverloo Corneille, Komposition. 86 000 SEK

256 Alexander Calder, "Specs". 250 000 SEK

257 Roberto Matta, "Vertical painting". 740 000 SEK

258 Bram Bogart, Komposition i gult, rött och blått. 12 000 SEK

259 Victor Vasarely, Utan titel. 17 000 SEK

260 Lars-Gunnar Nordström, "Konstruktion". 110 000 SEK

261 Richard Mortensen, Komposition. 145 000 SEK

262 Richard Mortensen, "Hommage aux imponderables II". Återrop

263 Jan Voss, "Abstrakt". 29 000 SEK

264 Theo Tobiasse, "Venise - poéme de lumiére". 52 000 SEK

265 Brion Gysin, Marknadsscen från Djama Elfna, Marrakech, Marocko. 15 000 SEK

266 Jan Voss, "Les Plaisirs de la Cabane". 82 000 SEK

267 René Portocarrero, Figurkomposition. 39 000 SEK

268 René Portocarrero, Porträtt. 65 000 SEK

269 René Portocarrero, "Figura Ornamental". 39 000 SEK

270 Carlos Cruz-Diez, "Physichromie 748". 820 000 SEK

271 Hans Peter Zimmer, Utan titel. 32 000 SEK

272 Eugène Brands, "Women". 23 000 SEK

273 Eugène Brands, "The Ball Game". 14 000 SEK

274 Enrico Baj, Utan titel. 100 000 SEK

275 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 150 000 SEK

276 Asger Jorn, Komposition med häst. 200 000 SEK

277 Karel Appel, "Blue Boy". 440 000 SEK

278 Pierre Alechinsky, "Pour nanna". Återrop

279 Karel Appel, Utan titel. Återrop
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281 Pierre Alechinsky, "Réponse". Återrop

281A Beverloo Corneille, "Encore une nuit d'Antibes". 165 000 SEK

283 Karel Appel, "Le Mendiant". 155 000 SEK

285 Walasse Ting, Kvinna med blomster. 80 000 SEK

286 Walasse Ting, Kvinna med gräshoppor. 85 000 SEK

287 Walasse Ting, Kvinnor i trädgården. 320 000 SEK

288 Walasse Ting, "Where is our friend Paul Gauguin?". 365 000 SEK

289 Walasse Ting, Kvinna med häst. 22 000 SEK

290 Walasse Ting, Kvinnofigurer med blomster. 29 000 SEK

291 Walasse Ting, Kvinnor med blomsterkorgar. 330 000 SEK

292 Paul Jenkins, "Phenomena Darkling Field". 42 000 SEK

293 Paul Jenkins, "Phenomena Atalantii Before". 57 000 SEK

294 Olle Bærtling, "DENA", ur: "Les triangles de Baertling". 20 000 SEK

295 Olle Bærtling, "DENO", ur: "Les triangles de Baertling". Återrop

296 Olle Bærtling, "Irux". 18 000 SEK

297 Olle Bærtling, "DENI", ur: "Les triangles de Baertling". 15 500 SEK

298 Olle Bærtling, "Ayarua". 29 000 SEK

299 Olle Bærtling, "Vebamak". 21 000 SEK

300 Olle Bærtling, "XAU". 23 000 SEK

301 Olle Bærtling, "Flags for America's Cup". 15 500 SEK

302 Sybil Andrews, "Steeplechasing". 70 000 SEK

303 "L'Antitête" Triztan Tzara (3 vol). 66 000 SEK

304 Georges Braque, "Théière grise". 40 000 SEK

306 Birgit Broms, Skridskoåkare. 10 000 SEK

307 Alexander Calder, Utan titel, ur: "Our Unfinished Revolution". 9 000 SEK

308 Marc Chagall, "Le coq et la perle", ur: "Les fables de la Fontaine". 6 500 SEK

309 Marc Chagall, "Souffrance de Jérémie", ur: "La Bible". 16 000 SEK

310 Marc Chagall, "Le baiser de Chloé", ur: "Daphnis et Chloé". 82 000 SEK

311 Marc Chagall, "La saison d'été", ur: "Daphnis et Chloé". 68 000 SEK

312 Marc Chagall, "Chloé", ur: "Daphnis et Chloé". 70 000 SEK
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313 Marc Chagall, Ur: "Le Cirque". Återrop

314 Marc Chagall, "La tour Eiffel à l'âne". 35 000 SEK

315 Marc Chagall, "Le Corsage violet". 66 000 SEK

316 Marc Chagall (Efter), Soleil Couchant", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 120 000 SEK

317 Marc Chagall (Efter), "Bataille de fleurs", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 170 000 SEK

318 Marc Chagall (Efter), "Carmen". 225 000 SEK

319 Marc Chagall (Efter), "Roméo et Juliette". 170 000 SEK

320 Marc Chagall (Efter), "Les Coquelicots". 82 000 SEK

321 Marc Chagall (Efter), "Aleko". 88 000 SEK

322 Marc Chagall (Efter), "Roses et Mimosas", ur: "Nice et la Côte d'Azur". 35 000 SEK

323 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 22 000 SEK

324 Djuric Miodrag Dado, Utan titel. 30 000 SEK

325 Peter Dahl, "Carl Michael Bellman: Fredmans Epistlar". 51 000 SEK

326 Max Ernst, Utan titel. Återrop

327 Max Ernst (Efter), "Tête d'homme". 14 500 SEK

328 Axel Fridell, "Mr. Simmons" (Tidningsläsaren). 76 000 SEK

329 Alberto Giacometti, Head of a Horse II (Tête de cheval II). 42 000 SEK

330 Staffan Hallström, "Ingens hundar". 22 000 SEK

331 Friedensreich Hundertwasser, "Abschied aus Africa". 28 000 SEK

332 Friedensreich Hundertwasser, "Ein Regentag mit Walter Kampmann". 36 000 SEK

333 Fernand Léger (Efter), "La lecture". 33 000 SEK

334 Fernand Léger (Efter), "La parade". 18 000 SEK

335 Henri Matisse, "Jeune Hindoue". 86 000 SEK

336 Henri Matisse, "Le lagon", ur: "Jazz". 20 000 SEK

337 Henri Matisse, "Portrait de René Leriche", ur: Leriche, René, "Chirurgie, Discipline de la
Connaissance".

15 000 SEK

338 Joan Miró, "Les forestiers (bleu)". 25 000 SEK

339 Joan Miró, Utan titel, ur: "Nous avons". 24 000 SEK

340 Joan Miró, "Les coccinelles". 25 000 SEK

341 Joan Miró, "Le rebelle". 90 000 SEK
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342 Joan Miró, "La Femme Angora". 86 000 SEK

343 Joan Miró, "Le délire du couturier - bleu, rouge, vert". Återrop

344 Joan Miró, "L'automobiliste à moustaches". 58 000 SEK

345 Joan Miró, Utan titel, ur: "Homenatge a Joan Prats". 26 000 SEK

346 Joan Miró, Utan titel, ur: "Homenatge a Joan Prats". 26 000 SEK

348 Joan Miró, "Affiche pour l'exposition Homenatge a Joan Prats". 12 000 SEK

349 Joan Miró, "Le carrosse d'oiseaux". 42 000 SEK

350 Joan Miró, ”Barcelona”, plate I. 31 000 SEK

351 Joan Miró, Utan titel, ur: "Oda a Joan Miró". 62 000 SEK

352 Joan Miró, Utan titel, ur: "Maravillas con variaciones acrósticas en el jardín de Miró". 15 500 SEK

353 Joan Miró, "Pic de la mirandole". 100 000 SEK

354 Joan Miró, Utan titel, ur: "Le marteau sans maître". 23 000 SEK

355 Joan Miró, Utan titel, ur: "Le marteau sans maître". 19 000 SEK

356 Pablo Picasso, "Trois nus debout". 38 000 SEK

357 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur, III", ur: "La suite Vollard". 60 000 SEK

358 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur devant une Bacchanale au Taureau", ur: "La suite
Vollard".

54 000 SEK

359 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur devant un nu à la draperie", ur: "La suite Vollard". Återrop

360 Pablo Picasso, "Flûtiste et jeune fille au tambourin", ur: "La suite Vollard". Återrop

361 Pablo Picasso, "Deux hommes sculptés", ur: "La suite Vollard". 31 000 SEK

362 Pablo Picasso, "Minotaure mourant", ur: "La suite Vollard". 38 000 SEK

363 Pablo Picasso, "Le repos du sculpteur et le modèle au masque", ur: "La suite Vollard". 36 000 SEK

364 Pablo Picasso, "Tête de jeune fille". 315 000 SEK

365 Pablo Picasso, "Paloma". 34 000 SEK

366 Pablo Picasso, "Pique". 52 000 SEK

367 Pablo Picasso, "Colombe volant (à l'Arc-en-ciel)". 34 000 SEK

368 Pablo Picasso, "A los toros". 8 000 SEK

370 Pablo Picasso, Utan titel, ur: "Le Cocu magnifique". 36 000 SEK

371 Pablo Picasso, "Femme faisant la sieste, entourée de spectateurs", ur: "Series:347". 28 000 SEK

373 Pablo Picasso (Efter), "Bethsabee". 60 000 SEK
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374 Pablo Picasso (Efter), "Bacchanale". 36 000 SEK

375 Pablo Picasso (Efter), "L'arlequin et sa compagne". 58 000 SEK

376 Serge Poliakoff, "Composition rouge, carmin et jaune". 26 000 SEK

377 Georges Rouault, "Madame Carmencita", ur: "Cirque de l'étoile filante". Återrop

378 Antoni Tàpies, "L'echelle". 34 000 SEK

379 Antoni Tàpies, Ur: "Negre i roig". 23 000 SEK

380 Antoni Tàpies, "Peca de roba". 18 500 SEK

381 Antoni Tàpies, "Grande table". 25 000 SEK

382 Henri de Toulouse-Lautrec, "La troupe de Mademoiselle Églantine". 76 000 SEK

382A Henri de Toulouse-Lautrec, "Le bon graveur (Adolphe Albert)". Återrop

383 ANNA PETRUS, bläckhorn, Firma Svenskt Tenn Stockholm 1928. 12 000 SEK

384 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, 1938. 8 000 SEK

385 ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn, 1944. 9 000 SEK

386 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1974. 10 000 SEK

387 ANNA PETRUS, skål, Firma Svensk Tenn 1928, modell 470. 7 500 SEK

388 ANNA PETRUS, vas, "Janushuvud", Firma Svenskt Tenn, 1993. 4 500 SEK

389 FIRMA SVENSKT TENN, ljusstakar 1 par, Stockholm 1928, modell 261. 2 400 SEK

390 FIRMA SVENSKT TENN, bordsplateau, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1929. 5 000 SEK

391 ESTRID ERICSON, ask med lock, Firma Svenskt Tenn 1956. 6 000 SEK

392 ESTRID ERICSON, burk med lock, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 4 000 SEK

393 ESTRID ERICSON, burkar med lock, 2 st,  Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1956. 3 700 SEK

394 ESTRID ERICSON, sigill/brevpress, Firma Svenskt Tenn. 4 000 SEK

395 ANNA PETRUS, vas, "Janushuvud", Firma Svenskt Tenn 1956. 4 000 SEK

396 ESTRID ERICSON, tändsticksfodral 2 st, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1954 och 1960. 5 500 SEK

397 ESTRID ERICSON, bordspingla, Firma Svenskt Tenn. 3 500 SEK

398 ESTRID ERICSON, halsband "Etruskiska halsbandet", Firma  Svenskt Tenn, enligt uppgift
1940-tal.

3 000 SEK

399 ESTRID ERICSON, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1931. 21 000 SEK

400 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 12 500 SEK

401 ESTRID ERICSON, tillskriven, spegel, Firma Svenskt Tenn. 6 000 SEK
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402 ESTRID ERICSON, spegel, Firma Svenskt Tenn. 17 500 SEK

403 ESTRID ERICSON, tillskrivet, schatull/ skrin på benställning, Firma Svenskt Tenn. 18 500 SEK

404 ROBERT HULT, kandelabrar för två ljus, ett par, Firma Svenskt Tenn 1929. 11 500 SEK

405 FIRMA SVENSKT TENN för, gris. 13 500 SEK

406 EDVIN ÖHRSTRÖM, ljusstakar, 1 par, Firma Svenskt Tenn 1930. 16 000 SEK

407 MARIE-LOUISE IDESTAM-BLOMBERG, schackspel med 32 pjäser, Firma Svenskt Tenn
1951.

14 000 SEK

408 BJÖRN TRÄGÅRDH, NILS FOUGSTEDT, satsbord, tre delar, Firma Svenskt Tenn,
Stockholm 1930.

140 000 SEK

409 BJÖRN TRÄGÅRDH, fåtölj, Firma Svenskt Tenn sannolikt, ca 1930. 8 500 SEK

410 JOSEF FRANK, akvarell. 12 100 SEK

411 JOSEF FRANK, akvarell. 11 000 SEK

412 JOSEF FRANK, "Liljevalchssoffan" Firma Svenskt Tenn. 72 000 SEK

413 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt tenn, modell 703. 15 000 SEK

414 JOSEF FRANK, bordslampor, 1 par, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer 2466. 3 600 SEK

415 JOSEF FRANK, bordslampa Firma Svenskt Tenn, modell 2483/1. 3 600 SEK

416 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 4 500 SEK

417 BORDSLAMPA, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. Modellnummer G 1819/3. Återrop

418 JOSEF FRANK, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, 1965. 155 000 SEK

419 JOSEF FRANK, skrivbord, Firma Svenskt Tenn. 30 000 SEK

420 JOSEF FRANK, karmstol, Firma Svenskt Tenn. 7 500 SEK

421 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 568. 14 000 SEK

422 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 31 000 SEK

423 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 11 500 SEK

424 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1333. 5 200 SEK

425 JOSEF FRANK, klaffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1333. 4 400 SEK

426 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 4 400 SEK

427 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 3 600 SEK

428 JOSEF FRANK, golvlampa, Firma Svenskt Tenn, modell  2426. 7 500 SEK

429 JOSEF FRANK, golvlampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2568. 4 200 SEK

430 JOSEF FRANK, golvlampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2568. 4 000 SEK
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431 JOSEF FRANK, byrå "Flora", Firma Svenskt Tenn. 125 000 SEK

432 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 33 000 SEK

433 JOSEF FRANK, karmstolar, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 30 000 SEK

434 JOSEF FRANK, soffbord "Diplomat", Firma Svenskt Tenn. 21 000 SEK

435 JOSEF FRANK, byrå, Firma Svenskt Tenn. 18 500 SEK

436 JOSEF FRANK, skåp, Firma Svenskt Tenn, 1960-tal, modell 2237. 74 000 SEK

437 JOSEF FRANK, bordsvitrin, Firma Svenskt Tenn, modell 2070. 7 000 SEK

438 JOSEF FRANK, bokhyllor, 3 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 56 000 SEK

439 JOSEF FRANK, bokhylla, Firma Svenskt Tenn, modell 2255. 15 000 SEK

440 JOSEF FRANK, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 821. 40 000 SEK

441 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 1842. 3 800 SEK

442 JOSEF FRANK, golvarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2326. 3 600 SEK

443 JOSEF FRANK, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, modell 336. 7 000 SEK

444 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 2 600 SEK

445 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

446 JOSEF FRANK sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1148. 20 000 SEK

447 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 6 500 SEK

448 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn. Modell 968. 42 000 SEK

449 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139. 31 000 SEK

450 JOSEF FRANK, överkast "Hawaii", Firma Svenskt Tenn. 8 500 SEK

451 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn. 52 000 SEK

452 TOILETTEBORD, Josef Frank, Firma Svenskt Tenn. Återrop

453 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 7 000 SEK

454 JOSEF FRANK, bordsvitrin, Firma Svenskt Tenn, modell 2070. 5 000 SEK

455 JOSEF FRANK, bordslampor, 1 par, Firma Svenskt Tenn, modell 1819. 4 400 SEK

456 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 9 000 SEK

457 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn. 10 000 SEK

458 JOSEF FRANK, soffa, Firma Svenskt Tenn modell 568. 24 000 SEK

459 JOSEF FRANK, soffbord "Diplomat", Firma Svenskt Tenn. 21 000 SEK

460 JOSEF FRANK, stolar, 1 par, Firma Svenskt Tenn, modell 2025. 10 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 566

15/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/3315/33



Nr. Föremål Klubbat pris

461 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, model 2073. 18 500 SEK

462 JOSEF FRANK, skåp "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852 ca 1940. 105 000 SEK

463 JOSEF FRANK, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 771. 14 000 SEK

464 JOSEF FRANK, stolar, 8 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165. 48 000 SEK

465 JOSEF FRANK, golvarmaturer, 2 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2568. 13 000 SEK

466 JOSEF FRANK, tevagn, Firma Svenskt Tenn, modell 470. 8 000 SEK

467 JOSEF FRANK, bokhylla, 3 sektioner, Firma Svenskt Tenn, 1965. 42 000 SEK

468 JOSEF FRANK, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 649. 12 800 SEK

469 JOSEF FRANK, bordsarmatur, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 4 500 SEK

470 JOSEF FRANK, skrin, Firma Svenskt Tenn. 14 000 SEK

471 JOSEF FRANK, tallrikar, 10 st, Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

472 JOSEF FRANK, ytterfoder, 1 par "Hortus", Firma Svenskt Tenn. 6 500 SEK

473 JOSEF FRANK, bord 1 par, Firma Svenskt Tenn, model 961. 17 500 SEK

474 JOSEF FRANK, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2125. 11 500 SEK

475 JOSEF FRANK, golvlampor, ett par, Firma Svenskt Tenn. 17 000 SEK

476 JOSEF FRANK, väggspegel, Firma Svenskt Tenn. 9 000 SEK

477 JOSEF FRANK, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2466. 2 800 SEK

478 JOSEF FRANK, karmstolar, 1 par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 21 000 SEK

479 JOSEF FRANK,  byrå "Flora", Firma Svenskt Tenn, 1948. 115 000 SEK

480 JOSEF FRANK, bord, Firma Svenskt Tenn, 1960-tal. 8 500 SEK

481 JOSEF FRANK, soffbord, "Diplomat", Firma Svenskt Tenn, modell 2073. 14 000 SEK

482 OLLE REX, trädgårdsbord, Firma Svenskt Tenn. 9 000 SEK

483 BRUNO PAUL efter, kandelaber, Tyskland, 1900-talets början. 8 000 SEK

484 WERKSTÄTTEN HAGENAUER, bordslampa, Wien, Österrike. 16 500 SEK

485 JOSEF LORENZL, figurin "Diana" Österrike. 30 000 SEK

486 OKÄND FORMGIVARE, golvlampa, troligen Frankrike 1930-tal. 17 000 SEK

487 STOLAR, ett par, Gustav Siegel, J & Kohn, Österrike, 1900-talets början. Återrop

488 OKÄND FORMGIVARE, stolar, 4 st, Frankrike 1920-30-tal. Återrop

489 OKÄND FORMGIVARE, golvarmatur, 1930-tal. 7 500 SEK

490 GERALD SUMMERS, vilstol,  Makers of Simple Furniture, London 1935-40. 100 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 566

16/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/3316/33



Nr. Föremål Klubbat pris

491 OKÄND FORMGIVARE, bokhyllor 2 st, Sverige ca 1900, jugend. 21 000 SEK

492 OKÄND FORMGIVARE, bokhylla, Sverige ca 1900, jugend. 14 500 SEK

493 RACKENGRUPPEN, sannolikt Knut Fjaestad, pall, jugend ca 1900. 10 500 SEK

494 J & CG BOLINDER, blombord, Stockholm ca 1900. 25 000 SEK

495 HUGO ELMQVIST, vas, Stockholm, ca 1900, jugend. 5 700 SEK

496 HUGO ELMQVIST, vas, AB Hugo Elmqvist gjuteri, Stockholm, ca 1900,  jugend. 6 000 SEK

497 OKÄND FORMGIVARE, möjligen Carl Westman för C.E Jonsson, Stockholm, jugend. 27 000 SEK

498 KULLMAN & LARSSON, matbord med åtta stolar, Baltiska utställningen 1914, jugend. 35 000 SEK

499 HJALMAR JACKSON, skrivbord/biblioteksbord, Stockholm 1934, möjligen ritat av Oscar
Nilsson.

350 000 SEK

500 HJALMAR JACKSON, fåtölj, Stockholm 1934, möjligen ritad av Oscar Nilsson. 155 000 SEK

501 HJALMAR JACKSON, fåtölj, Stockholm 1934, möligen ritad av Oscar Nilsson. 82 000 SEK

502 CARL HÖRVIK, sannolikt, taburett, Sverige ca 1924-25. 30 000 SEK

503 AXEL GUTE, bokstöd, 1 par, Sverige 1920-tal. 3 000 SEK

504 AXEL GUTE, bokstöd, 1 par, Sverige 1919. 4 000 SEK

505 AXEL EINAR HJORTH, byrå, sannolikt utförd av snickarmästare Hjalmar Wickström,
Stockolm 1927.

38 000 SEK

506 OTAR HÖKERBERG, karmstolar, 1 par, Sverige ca 1925. 19 500 SEK

507 AXEL EINAR HJORTH, fåtöljer, ett par, "Library", Nordiska Kompaniet, ca 1928. 46 000 SEK

508 AXEL EINAR HJORTH, bokhylla "Library", Nordiska Kompaniet, ca 1928. 18 000 SEK

509 AXEL EINAR HJORTH, biblioteksbord "Library", Nordiska Kompaniet 1928. 50 000 SEK

510 AXEL EINAR HJORTH, sideboard/bord "Rekord", Nordiska Kompaniet, ca 1932. 14 000 SEK

511 SUNE BÄCKSTRÖM, väggspegel, Sverige 1920-30-tal. 10 000 SEK

512 CARL-EINAR BORGSTRÖM, bokstöd, 1 par, Ystad Brons, Art Déco. 7 000 SEK

513 BORDSLAMPA, tillskriven Marie-Louise Idestam-Blomberg, Sverige 1920-tal. UTGÅR,
hämtas på Arsenalsgatan!.

Återrop

514 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj "Caesar", Nordiska Kompaniet ca 1928. 50 000 SEK

515 ELIS BERGH, takarmatur, C.G Hallberg, Stockholm 1920-tal. 32 000 SEK

516 GUSTAF HOLMDAHL, takarmatur, 1920-tal. 7 500 SEK

517 AXEL EINAR HJORTH, spegel "Åbo", Nordiska Kompaniet 1929. 20 000 SEK

518 AXEL EINAR HJORTH, taburett "Åbo", Nordiska Kompaniet, 1929. 7 500 SEK
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519 AXEL EINAR HJORTH, skåp "Åbo", Nordiska Kompaniet 1929. 38 000 SEK

520 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurnor, ett par "Dianaurnan", Näfveqvarns Bruk. 25 000 SEK

521 FOLKE BENSOW, bord "Trädgårdsmöbeln Näfverqvans n:r 10", Näfveqvarns Bruk. 60 000 SEK

522 ANNA PETRUS, trädgårdsurnor, ett par "Blomkruka nr 1", Näfveqvarns Bruk. 29 000 SEK

523 ANNA PETRUS, trädgårdsurna "Blomkruka nr 1", Näfveqvarns Bruk. 9 000 SEK

524 FOLKE BENSOW, "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 23 000 SEK

525 OLOF HULT, trädgårdsurna, "Mikrokosmos" Näfveqvarns Bruk. 9 000 SEK

526 FOLKE BENSOW, taburetter, 1 par, "Trädgårdsmöbeln nr:2" Näfveqvarns Bruk. 37 000 SEK

528 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. 15 500 SEK

529 FOLKE BENSOW, parksoffa, "Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3", Näfveqvarns Bruk. 16 000 SEK

531 FOLKE BENSOW, "Parkbänk n:r 2", ett par, Näfveqvarns bruk. 18 000 SEK

532 IVAR JOHNSSON, trädgårdsurna, "Faunurnan", Näfveqvarns Bruk. 4 000 SEK

533 CARL ELMBERG, tobaksburk, Näfveqvarns Bruk. 3 800 SEK

534 FOLKE BENSOW, "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 21 000 SEK

535 ANNA PETRUS, brasställ, sannolikt Herman Bergman 1920-tal. 16 000 SEK

537 OKÄND FORMGIVARE, trädgårdsurnor 1 par, 1920-30-tal. 3 000 SEK

538 OKÄND FORMGIVARE, trädgårdsurna, 1920-30-tal. 4 500 SEK

539 OKÄND FORMGIVARE, möjligen Carl Malmsten, dagbädd, Svenska Möbelfabrikerna
Bodafors 1920-tal.

36 000 SEK

540 MATGRUPP, 7 delar, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, möjligen formgiven av Carl
Malmsten, 1920-30-tal.

Återrop

541 OKÄND FORMGIVARE, taburett, möjligen Albin Stark, Sverige 1920-30-tal. 13 000 SEK

542 OKÄND FORMGIVARE, pelarbord, Nordiska Kompaniet 1920-30-tal. 4 000 SEK

543 AXEL EINAR HJORTH, bord "Typenko", Nordiska Kompaniet, 1931. Återrop

544 OKÄND FORMGIVARE, spegel, Herman Bergmans gjuteri, Stockholm 1920-30-tal. 12 500 SEK

545 OKÄND FORMGIVARE, spegel, Sverige 1930-tal. 15 500 SEK

546 TAKARMATUR, vitmetall, 1920-30-tal. H ca 80. Återrop

547 SYLVIA STAVE, ljusstakar, 1 par, CG Hallberg, 1933. Återrop

548 GUSTAF ISAK CLASON, vilstol, Stockholm Nya Järnsängsfabrik 1930. Återrop

549 GUSTAF ISAK CLASON, vilstol, Källemo 2008. Återrop

550 JOHAN PETTER JOHANSSON, armatur,"Triplex-pendel", ASEA, 1920-30-tal. 7 500 SEK
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551 JOHAN PETTER JOHANSSON, "Triplex-pendel", ASEA Enköping 1920-30-tal. 9 000 SEK

552 OSCAR NILSSON, fåtöljer, 1 par, ca 1933, för snickarmästare Albin Johansson
Stockholm Stads Hantverksförening.

54 000 SEK

553 OSCAR NILSSON, möjligen, byrå, Sverige 1940-tal. 46 000 SEK

554 AXEL EINAR HJORTH, pallar, 1 par "Lovö" NK Nordiska Kompaniet 1930-tal. 35 000 SEK

555 AXEL EINAR HJORTH, soffbord "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 8 500 SEK

556 AXEL EINAR HJORTH, soffbord, "Lovö"  Nordiska Kompaniet 1930-tal. 25 000 SEK

557 AXEL EINAR HJORTH, bord "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 31 000 SEK

558 AXEL EINAR HJORTH, 4 stolar, 2 karmstolar, "Lovö", Nordiska Kompaniet, Stockholm
1930-tal.

90 000 SEK

559 AXEL EINAR HJORTH, fåtölj "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 44 000 SEK

560 AXEL EINAR HJORTH, bord, egen verkstad, Stockholm 1940-tal. 9 500 SEK

561 CARL MALMSTEN, sekretär 1920-tal. 33 000 SEK

562 CARL MALMSTEN, sybord, 1920-tal. 8 000 SEK

563 CARL MALMSTEN, spegel, Nordiska Kompaniet, 1920-30-tal. 8 500 SEK

566 OKÄND FORMGIVARE, takarmatur, 1920-30-tal. Återrop

567 CARL MALMSTEN, matbord. 6 000 SEK

568 CARL MALMSTEN, stolar, 1 par Nordiska Kompaniet, 1920-tal. 6 000 SEK

569 KONSOLBORD, Nordiska Kompaniet, Sverige, 1920-tal. Återrop

570 OTTO SCHULZ, fåtöljer ett par, Boet, Göteborg  1930-tal. 17 500 SEK

571 TABURETT, Otto Schulz, Boet, Göteborg 1930-tal. Återrop

572 CARL MALMSTEN, fåtölj "Jättepaddan", O.H. Sjögren. 26 000 SEK

573 EDVIN OLLERS, bokstöd, 1 par, Stockholm 1938. 7 000 SEK

574 EDVIN OLLERS, vas, Schreuder & Olssons Tenngjuteri, Stockholm 1940. 3 100 SEK

575 SOFFBORD, Alvar Andersson, Stockholms Stads Hantverksförening, 1930-tal. Återrop

576 ERIC CHAMBERT, soffa/dagbädd, Chamberts möbelfabrik Norrköping, 1930-tal. 29 000 SEK

577 ERIC CHAMBERT, fåtöljer, 1 par, Chamberts Möbelfabrik, Norrköping 1930-tal. 80 000 SEK

578 GUNNAR ASPLUND, karmstol "Futura" för Göteborgs Rådhus ca 1935. 25 000 SEK

579 FRITZ KURZ, takarmatur, Orrefors, 1940-tal. 16 000 SEK

580 VÄGGVITRINSKÅP, Mats David Gahrn, Sverige, 1900-talets slut. Återrop

581 BRUNO MATHSSON, "arbetsstolen 36" , Firma Karl Mathson, 1937. 9 500 SEK
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582 BRUNO MATHSSON, "Annika", för firma Karl Mathsson, Värnamo, sannolikt 1930-tal. 9 500 SEK

583 BRUNO MATHSSON, "Liggstol nr 36", Firma Karl Mathsson, Värnamo 1940-tal. 15 500 SEK

584 BRUNO MATHSSON, "arbetsstolen nr 41", 1 par, Firma Karl Mathsson, 1940-50-tal. 6 500 SEK

585 G.A. BERG, skåp, Stockholm 1940-tal. 21 000 SEK

586 KERSTIN HÖRLIN-HOLMQUIST, fåtölj med fotpall, "Stora Eva", Triva-serien, NKs
verkstäder i Nyköping, 1950-60-tal.

35 000 SEK

587 CARL-AXEL ACKING, karmstolar, 4 st "Tokyo", sannolikt Nordiska Kompaniet verkstäder
ca 1960.

8 500 SEK

588 OKÄND FORMGIVARE, taklampa möjligen Bertil Brisborg, Nordiska Kompaniet 1950's. 8 000 SEK

589 ATELJÉ LYKTAN, takkrona och lampetter, 1 par, 1940-tal modell nr 117. 3 500 SEK

590 SKÅP, sannolikt Oscar Nilsson, Bodafors 1940-50-tal. Återrop

591 CARL-GUSTAV HIORT AF ORNÄS, fåtölj, Finland 1950-tal. 36 000 SEK

592 CARL GUSTAF HIORT AF ORNÄS, bänk/bord, 1950-tal. 3 000 SEK

593 OSCAR NILSSON, skåp, sannolikt utfört av  snickarmästare J Wickman, Stockholm,
1940-tal.

17 000 SEK

594 CARL MALMSTEN, fåtölj "Marino". Återrop

595 AXEL LARSSON, karmstolar, 4 st, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors, 1930-tal. 12 500 SEK

596 GEORG JENSEN, moccaservis tre delar "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1918-20, Återrop

597 GEORG JENSEN, skål med såsslev, "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1945-77, sterling. 19 000 SEK

598 GEORG JENSEN, kandelaber för fem ljus, Köpenhamn 1925-32, sterling. 110 000 SEK

599 GEORG JENSEN, bonbonnière, Köpenhamn 1919-27, 70 000 SEK

600 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1917, 830/1000 silver, 16 000 SEK

601 JOHAN ROHDE, kaffeservis, 3 delar samt tång, George Jensen, Köpenhamn ca 1919. 25 000 SEK

602 JOHAN ROHDE, bonbonnière, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling, 7 500 SEK

603 GEORG JENSEN, skålar, 1 par, Köpenhamn 1915-32. 8 000 SEK

604 JOHAN ROHDE, skål, Georg Jensen,  Köpenhamn 1918, 830/1000 silver, 5 000 SEK

605 GEORG JENSEN, bestickuppsättning, 173 delar, "Liljekonvalj", Köpenhamn 1928-77. 55 000 SEK

606 GEORG JENSEN, kaffeservis, 3 delar, Köpenhamn 1919-20, 27 500 SEK

607 GEORG JENSEN, skålar, ett par, Köpenhamn 1917-21 (en stpl 1918), 830/1000 silver, 11 500 SEK

608 GEORG JENSEN, bonbonnière, Köpenhamn, 1919-1927, sterling. 11 500 SEK

609 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn, Danmark, 1925-32, sterling. 5 000 SEK
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610 GUNDORPH ALBERTUS, skål, Georg Jensen Köpenhamn 1933-44, sterling. Återrop

611 GEORG JENSEN, skål, Köpenhamn 1925-33, sterling. 4 000 SEK

612 JOHAN ROHDE,  gräddkanna och sockerskål, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77,
sterling,

6 500 SEK

613 GEORG JENSEN, gräddsnipa och skål, Köpenhamn 1945-77, sterling. 8 500 SEK

614 JOHAN ROHDE, 145 delar bestickuppsättning "Konge/Acorn", Georg Jensen, Jensen &
Wendel, Köpenhamn 1945-54.

88 000 SEK

615 JOHAN ROHDE, bestickuppsättning, 50 delar "Konge/Acorn", Georg Jensen,
Köpenhamn 1945-77,

40 000 SEK

616 HARALD NIELSEN, kaffeservis samt bricka, Georg Jensen Köpenhamn 1933-44, sterling, 25 000 SEK

617 HARALD NIELSEN, gräddkanna och sockerskål,Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44,
sterling,

6 000 SEK

618 HARALD NIELSEN, kaffeservis  tre delar "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn 1933-54,
sterling,

23 000 SEK

619 HARALD NIELSEN, bestick, 65 delar "Pyramid", Georg Jensen, Köpenhamn 1933-77. 33 000 SEK

620 HARALD NIELSEN, bägare, 6 st, Georg Jensen 1945-77, sterling, 5 000 SEK

621 GEORG JENSEN, skålfat, 4 stycken, Köpenhamn 1933-77, sterling. 10 000 SEK

622 SIGVARD BERNADOTTE, ljusstakar, 1 par, Georg Jensen, Köpenhamn, 1945-77, sterling. 23 000 SEK

623 SIGVARD BERNADOTTE, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling. 5 500 SEK

624 SIGVARD BERNADOTTE, 103 delar "Bernadotte" för Georg Jensen Köpenhamn 1945-
77, sterling.

36 000 SEK

625 HANS HANSEN, kaffeservis, 3 delar samt bricka, Danmark, 1938-39, sterling. 9 000 SEK

626 CARL M COHR, skål, Danmark, sterling, sannolikt 1930-tal. 3 800 SEK

627 DAVID-ANDERSEN, kaffeservis, 3 delar, Norge, sannolikt 1950-tal. 21 000 SEK

628 DAVID-ANDERSEN, dessertbestick, 12 st, Norge, 13 500 SEK

629 THE DUCHESS OF SUTHERLANDS'S CRIPPLES GUILD OF HANDICRAFTS, lockpokal,
Birmingham, England 1910, jugend.

5 500 SEK

630 OKÄND FORMGIVARE, moccaservis fyra delar, troligen Holland, 1900-talets första hälft. 10 500 SEK

631 K. ANDERSON, karott  med lock, Stockholm 1917. 5 000 SEK

632 ATELIER BORGILA, dosa, Stockholm 1921, utförd under firmans första verksamhetsår. 4 500 SEK

633 ATELIER BORGILA, smyckeskrin, Stockholm 1925. 8 000 SEK

634 ATELIER BORGILA, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1929. 15 000 SEK

635 ATELIER BORGILA, ljusstakar, ett par, Stockholm 1948, sterling. 16 000 SEK
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636 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1953. 5 000 SEK

637 ATELIER BORGILA, skål, Stockholm 1977, sterling. 4 000 SEK

638 ATELIER BORGILA, såskanna, Stockholm 1942, sterling. 2 000 SEK

639 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1944, sterling. 3 000 SEK

640 ATELIER BORGILA, vas, Stockholm 1958, sterling. 6 500 SEK

641 ATELIER BORGILA, bestickuppsättning, 36 delar, Stockholm 1951-55. Återrop

642 FIRMA K. ANDERSSON, bordslampa, Stockholm 1930. 6 000 SEK

643 CG HALLBERG, bordslampa, Stockholm 1923. 10 500 SEK

644 UNO ÅHRÉN & ANNA PETRUS, praktterrin, CG Hallberg, Stockholm 1925. Signerad U.
Åhrén.

175 000 SEK

645 SYLVIA STAWE, möjligen, skål, C.G.Hallberg Stockholm 1930. 7 000 SEK

646 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1952 och -56, sterling. 165 000 SEK

647 WIWEN NILSSON, cocktailshaker, Lund 1934. Återrop

648 WIWEN NILSSON, cocktailbägare, 14 st, Lund, 1934. Återrop

649 WIWEN NILSSON, bricka, Lund 1933. 15 000 SEK

650 WIWEN NILSSON, fat, Lund 1934. 4 000 SEK

651 WIWEN NILSSON, cocktailglas, 6 st, Lund 1945-65, sterling. Återrop

652 WIWEN NILSSON, lagerkrans, Lund 1940-tal. 8 000 SEK

653 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par, Lund 1937. 9 500 SEK

654 WIWEN NILSSON, kaffeservis med bricka, 4 delar, Lund 1968-71, sterling. Återrop

655 WIWEN NILSSON, karaffer, två stycken, Orrefors samt Lund 1949. 9 000 SEK

656 WIWEN NILSSON, burk, Lund 1952, sterling. 11 500 SEK

657 WIWEN NILSSON, burk med lock, Stockholm 1953, sterling. 13 500 SEK

658 WIWEN NILSSON, ram, Lund 1966, sterling. 5 000 SEK

659 WIWEN NILSSON, ljusstakar, 1 par "Bysantinska Modellen", Lund 1939, sterling. 46 000 SEK

660 WIWEN NILSSON, ljusstakar, 1 par "Bysantinska Modellen", Lund 1964, sterling, 36 000 SEK

661 SKRIN, sterlingsilver, Wiwen Nilsson, Lund 1970. Återrop

662 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1958, sterling. 20 000 SEK

663 WIWEN NILSSON, vas, Lund 1957, sterling. 9 000 SEK

664 WIWEN NILSSON, ljusstakar, ett par,  Lund 1975, sterling. 11 500 SEK
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665 WIWEN NILSSON, coasters ett par, Lund 1971, sterling. 14 000 SEK

666 WIWEN NILSSON, flaskunderlägg, 4 st, Lund 1971, sterling. 9 500 SEK

667 WIWEN NILSSON, besticksuppsättning, 179 delar, Lund 1950-58. 78 000 SEK

668 W.A. BOLIN,  serveringsfat, Stockholm 1930. 7 500 SEK

669 W.A BOLIN, bestickuppsättning 136 delar "Modell I", silver, Stockholm ca 1947-49. 62 000 SEK

670 ERIC PIHLGREN, sannolikt, tedosa, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm 1934. 3 000 SEK

671 ERIC RÅSTRÖM, teservis 3 delar, C.G Råström,  Stockholm 1955, sterling. 6 800 SEK

672 PER SKÖLD, vas, C.F Carlman, Stockholm 1951. 9 000 SEK

673 ÅKE STRÖMDAHL, ishink, Hugo Strömdahl, Stockholm 1953, sterling. 5 500 SEK

674 HELGE LUNDGREN, cocktailshaker, Studio K. Anderson, Stockholm 1955, sterling. Återrop

675 REY URBAN, tumlare, 11 st, Stockholm 1972-75, sterling. 10 500 SEK

676 EINAR TELANDER, kanna, Stockholm 1975. 12 000 SEK

677 SIGURD PERSSON, bestickuppsättning  117 delar "Sjösala", GAB 1977. 26 000 SEK

678 OLLE OHLSSON, dosa, Stockholm 1978, 18k. Återrop

679 GEORG JENSEN, collier och armlänk, Köpenhamn 1933-44, sterling. 6 000 SEK

680 GARNITYR, 4 delar, sterlingsilver, David-Andersen, Norge 1950-tal. Återrop

681 TAPIO WIRKKALA, örhängen, ett par  "Omena" (Äpple), Hopeakeskus OY, Hämeelinna,
Finland 1975, sterling.

4 400 SEK

682 LAPPONIA, armlänk, Finland 1988, 18k rödguld med tot ca 0.25 ct diamanter. 5 500 SEK

683 DAMARMBANDSUR, modell nr 337, Vivianna Torun Bülow Hübe, Georg Jensen,
Köpenhamn. 1900/2000-tal.

Återrop

684 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, ring, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, 18k. 10 000 SEK

685 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, Frankrike 1950-tal. 50 000 SEK

686 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, armring med hänge, egen verkstad 1950-tal. 8 000 SEK

687 VIVIANNA TORUN BÜLOW HÜBE, halssmycke, Sverige egen verkstad ca 1950. 32 000 SEK

688 SIGURD PERSSON, armband, samt örhängen, ett par, Stockholm, 1946, 1953
(örhängen), smed Britta Wessberg,18 k guld.

14 000 SEK

689 BROSCH och ÖRHÄNGEN, ett par, silver. Sigurd Persson, Stockholm 1945. Återrop

690 SIGURD PERSSON, halssmycke, Stockholm 1965, sterling. 8 500 SEK

691 SIGURD PERSSON, halssmycke, Stockholm 1965, sterling. 5 000 SEK

692 SIGURD PERSSON, collier och armlänk, Stockholm 1979, sterling. 8 000 SEK
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693 WIWEN NILSSON, armring, Lund 1965, 18k rödguld. 10 000 SEK

694 WIWEN NILSSON, manschettknappar, 1 par, Lund, 1968, 18k. 10 000 SEK

695 WIWEN NILSSON, manschettknappar, 1 par, Lund 1969. 4 000 SEK

696 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1953(?otydligt), 4 000 SEK

697 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1945, sterling. 6 000 SEK

698 WIWEN NILSSON, hängsmycke, Lund 1947, sterling. 8 500 SEK

699 WIWEN NILSSON, collier, Lund 1947, sterling. 9 000 SEK

700 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1948, sterling, Lund 1948. 5 000 SEK

701 WIWEN NILSSON, armlänk, Lund 1973, sterling. 4 000 SEK

702 WIWEN NILSSON, ring, Lund 1950, sterling. 8 000 SEK

703 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1966, sterling. 6 000 SEK

704 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1959, sterling. 5 500 SEK

705 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1952, sterling. 9 000 SEK

706 WIWEN NILSSON, brosch, Lund 1956, sterling. 7 000 SEK

707 WIWEN NILSSON, manschettknappar, ett par, Lund 1945, sterling. 5 200 SEK

708 REY URBAN, armring, samt ring, Stockholm 1969-70, sterling. 4 200 SEK

709 OLLE OHLSSON, armring, Stockholm, 2009. 40 000 SEK

710 PETRONELLA ERIKSSON, colllier, Stockholm, 2000-tal (utan årsstämpel). 1 300 SEK

711 ELIS BERGH, bordsarmatur, Böhlmarks/ Pukebergs Glasbruk, jugend, ca 1909. 80 000 SEK

712 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 17 000 SEK

713 KARL LINDEBERG, karaff med propp, Kosta, jugend. 10 000 SEK

714 KARL LINDEBERG, vas, Kosta, jugend. 6 000 SEK

715 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1918. Återrop

716 SIMON GATE, vas, graal, Orrefors 1917. 9 000 SEK

717 SIMON GATE, karaff med propp, Orrefors, 1926. 3 800 SEK

718 SKÅL, Simon Gate, Orrefors 1963. Återrop

719 SIMON GATE, pokal, "Sex gracer", Orrefors 1962. 5 700 SEK

720 EDWARD HALD, skål med fat, "Kaktusutställningen", Orrefors 1927. 98 000 SEK

721 EDWARD HALD, skål "Åskväder" Orrefors 1960. 3 300 SEK

723 EDWARD HALD, vas, fiskgraal, Orrefors 1947. 5 000 SEK
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724 �EDWARD HALD, fat, Aqua-graal, Orrefors, 1958. 4 000 SEK

725 VICKE LINDSTRAND, vas, Orrefors, 1930. 29 000 SEK

726 VICKE LINDSTRAND, vas, Kosta 1960-70-tal. 16 000 SEK

727 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1969. 4 000 SEK

728 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors, 1960. 4 000 SEK

729 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1969. 12 500 SEK

730 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1971. 7 500 SEK

731 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 18 000 SEK

732 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 11 000 SEK

733 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 13 000 SEK

734 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. Återrop

735 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 5 000 SEK

736 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 8 000 SEK

737 NILS LANDBERG, tulpanglas, Orrefors. 9 500 SEK

738 NILS LANDBERG, vas, Orrefors 1960. 15 500 SEK

739 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors, 1978. 3 000 SEK

740 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1987. Återrop

741 SVEN PALMQVIST, skål, Ravenna, Orrefors 1975. 6 500 SEK

742 SVEN PALMQVIST, vas, Kraka, Orrefors, 1972. 3 000 SEK

743 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Vattenlek" Orrefors 1954. 14 000 SEK

744 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, Orrefors, 1955. 8 000 SEK

745 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, Orrefors 1956. 5 500 SEK

746 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1967. Återrop

747 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1975. 13 000 SEK

748 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Gondoljären", Orrefors Gallery. 6 500 SEK

749 EDVIN ÖHRSTRÖM, vas, Ariel, "Gondoljären", Orrefors 1966. 7 500 SEK

750 VAS, glas, Edvin Öhrström, Orrefors, Ariel, sannolikt 1960-tal. Återrop

751 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, Orrefors 1966. 6 200 SEK

752 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, "Ansikten", Orrefors 1970. 19 500 SEK

753 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, "Ansikten", Orrefors 1972. 19 000 SEK
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754 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, "Ansikten", Orrefors 1977. 13 000 SEK

755 INGEBORG LUNDIN, vas, Ariel, "Ansikten", Orrefors 1983. 10 500 SEK

756 GUNNAR CYRÉN, skål, Orrefors, 1960. 21 000 SEK

757 GUNNAR CYRÉN, "Popglas", Orrefors 1967. 4 800 SEK

758 GUNNAR CYRÉN, vas "Mali", Orrefors Gallery 1990. 4 500 SEK

759 ANN WOLFF, glasskulptur, 1980-tal. 26 000 SEK

760 BERTIL VALLIEN, skål, Kosta Boda 1987. 4 000 SEK

761 BERTIL VALLIEN, båt, Kosta Boda 1987. 18 000 SEK

762 BERTIL VALLIEN, båt, Kosta Boda 1988. 20 000 SEK

763 BERTIL VALLIEN, "Vaso Cavo", Kosta Boda, 1989. Återrop

764 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, vas, "Kabale", Kosta Boda Åfors, 1987. 6 700 SEK

765 ULRICA HYDMAN VALLIEN, vas, Pilchuck, USA 1985. 4 800 SEK

766 ULRICA HYDMAN-VALLIEN, objekt, Kosta Boda 1990. 22 000 SEK

767 JAN-ERIK RITZMAN, vas, Transjö, 1990. 5 500 SEK

768 JAN-ERIK RITZMAN, vas, Transjö, 1993. 8 500 SEK

769 KJELL ENGMAN, skulptur "Lurar i vassen", Kosta Boda 1997. Återrop

770 KJELL ENGMAN, glasskulptur, Kosta Boda, 1988. 6 000 SEK

771 LOETZ, vas, Österrike, jugend. 12 500 SEK

772 BURGUN & SCHVERER, vas, Frankrike, jugend. 20 000 SEK

773 DAUM, skål, Nancy, Frankrike, jugend. 11 000 SEK

774 DAUM, ask, Nancy, Frankrike, jugend. 5 000 SEK

775 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 32 000 SEK

776 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 6 500 SEK

777 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 2 800 SEK

778 DAUM, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 7 500 SEK

779 EMILE GALLÉ, vas, Nancy, Frankrike, jugend. 4 700 SEK

780 RENÉ LALIQUE, vas "Penthièvre/ 1011", Frankrike,  modellen presenterad 1928. 240 000 SEK

781 SCHNEIDER, vas, "Série Z", Frankrike 1924-30. 3 600 SEK

782 PAOLO VENINI, karaff med propp,  Venini, Murano, Italien 1950-tal. 4 500 SEK

783 PAOLO VENINI, timglas, Venini Murano, Italien 1950-60-tal. 4 200 SEK
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784 TYRA LUNDGREN, fågel, Venini Murano, Italien. 5 500 SEK

785 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 18 000 SEK

786 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino" Vistosi, Italien 1960-tal. 29 000 SEK

787 ALESSANDRO PIANON, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien 1960-tal. 40 000 SEK

788 PETER PELZEL, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 15 000 SEK

789 ANTONIO DA ROS, vas, Cenedese, Murano, Italien 1980. 3 000 SEK

791 TIMO SARPANEVA, "Devil's fist", modellnummer 3530, Iittala, Finland. 7 000 SEK

792 TIMO SARPANEVA, "Devil's Cradle" och "Devil's Churn", Iittala, Finland. Återrop

793 TAPIO WIRKKALA, vas" Kantarelli" Iittala, Finland 1982. 6 500 SEK

794 AIMO OKKOLIN, skål, Riihimäen Lasi oy, Finland. 6 000 SEK

795 KAJ FRANCK, karaff med propp "Kremls klockor" Nuutajärvi, Notsjö, Finland, 1963. 10 500 SEK

796 KAJ FRANCK, Nuutajärvi, Notsjö, Finland, 1962. 3 200 SEK

797 DALE CHIHULY, 3 delat glasobjekt, Seattle, USA. 36 000 SEK

798 TCHAI MUNCH, fat, Danmark 1991. 4 500 SEK

799 ALF WALLANDER, kaffeservis, 14 delar, "Trollsländan", Rörstrand, jugend. 5 500 SEK

800 ALF WALLANDER, prakturna, Rörstrand 1896. 17 500 SEK

801 ALF WALLANDER, ytterfoder, Rörstrand, jugend. 23 000 SEK

802 ALF WALLANDER, vas, Rörstrand, jugend. 8 000 SEK

803 KARL LINDSTRÖM OCH WALDEMAR LINDSTRÖM, skål, Rörstrand ca 1900. 8 500 SEK

804 ALGOT ERIKSSON, vas, Rörstrand, jugend ca 1900. Återrop

805 GUNNAR WENNERBERG, blombord, Gustavsberg ca 1914. 21 000 SEK

806 YTTERFODER, flintgods, jugend, Gustafsbergs porslinsfabrik 1909. Återrop

807 WILHELM KÅGE, vas, Argenta, Gustavsberg, 1950. 6 500 SEK

809 SKÅL, farstagods. Wilhelm Kåge, Gustavsberg Studio 1933. Återrop

810 WILHELM KÅGE, drakmamma, Gustavsberg 1938. 48 000 SEK

811 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods, Gustavsbergs Studio 1950-tal. 16 500 SEK

812 WILHELM KÅGE, vas, Farstagods, Gustavsbergs Studio 1950-tal. 14 000 SEK

813 WILHELM KÅGE, vas, Gustavsbergs Studio 1948. 10 500 SEK

814 WILHELM KÅGE, fat, Farstagods, Gustavsberg Studio 1956. 9 500 SEK

815 WILHELM KÅGE OCH STIG LINDBERG, ytterfoder, Gustavsberg 1937. 11 000 SEK
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816 STIG LINDBERG, figurin, Gustavsberg Studio, 1940-tal. 11 500 SEK

817 VAS/LJUSSTAKE, fajans "Snurran", Stig Lindberg  Gustavsberg studio 1940-tal. Återrop

818 STIG LINDBERG, figurin, "Springare", Gustavsberg studio. 13 000 SEK

819 STIG LINDBERG, te- och kaffeservis 32 delar "Tahiti", Gustavsberg 1970-tal. 13 500 SEK

820 STIG LINDBERG, fat, Gustavsberg Studio 1965. 5 000 SEK

821 STIG LINDBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1967. 15 500 SEK

822 STIG LINDBERG, golvvas, Gustavsberg Studio, 1968. 15 000 SEK

823 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1956. 15 000 SEK

824 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1971. 13 000 SEK

825 BERNDT FRIBERG, vas och skål, Gustavsbergs Studio 1960 och 1967. 3 200 SEK

826 BERNDT FRIBERG, vaser, 2 st, Gustavsbergs Studio 1956 och 1958. 13 000 SEK

827 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1961. 10 000 SEK

828 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1978. 6 000 SEK

829 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1952. 6 500 SEK

830 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1960. 8 000 SEK

831 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio, 1951. 27 000 SEK

832 BERNDT FRIBERG, vas, Gustavsbergs Studio 1961. 8 000 SEK

833 BERNDT FRIBERG, miniatyrskålar, 4 st och miniatyrvaser, 5 st, Gustavsbergs Studio
1960-tal.

13 000 SEK

834 BERNDT FRIBERG, 3 st vaser, Gustavsbergs Studio 1956-57. 12 500 SEK

835 ANDERS BRUNO LILJEFORS, skulptur, Gustavsberg. 9 000 SEK

836 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg sannolikt 1950-tal. 31 000 SEK

837 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg 1988. Återrop

838 LISA LARSON, skulptur, Gustavsberg 1978. 10 500 SEK

839 GUNNAR NYLUND lejon, Rörstrand. 21 000 SEK

840 GUNNAR NYLUND, hästhuvud, Rörstrand. 15 000 SEK

841 GUNNAR NYLUND, gethuvud, Rörstrand. 5 500 SEK

842 HERTHA BENGTSSON, servis, 66 delar, "Blå eld", Rörstrand. 18 000 SEK

843 VICKE LINDSTRAND, skulptur,  Uppsala-Ekeby 1947-48. 9 000 SEK

844 MARI SIMMULSON, skulptur, "Balinesiska", Uppsala-Ekeby. 12 500 SEK
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845 MARI SIMMULSON, vas, Upsala Ekeby, 1950-tal. 6 000 SEK

846 TYRA LUNDGREN, fågelunge. 10 000 SEK

847 ÅKE HOLM, "Petrus fiskaren", Höganäs, 1950-tal. 26 000 SEK

848 ÅKE HOLM, "Noa och duvan", Höganäs, 1950-tal. 10 000 SEK

849 ÅKE HOLM, "Mose med kopparormen", Höganäs, 1950-tal. 6 000 SEK

850 ÅKE HOLM, skulptur, biblisk figur, Höganäs 1950-tal. 8 500 SEK

851 ÅKE HOLM, "Aron", Höganäs, 1950-tal. 7 000 SEK

852 HERTHA HILLFON, väggskulptur, 1962. 1 800 SEK

853 HERTHA HILLFON, skulptur, 1971. 2 500 SEK

854 INGRID HERRLIN, skulptur, stengods. Sign. Återrop

855 HANS HEDBERG, äpple, Biot, Frankrike. 160 000 SEK

856 HANS HEDBERG, vas, Biot Frankrike. 8 000 SEK

857 HANS HEDBERG, vas, Biot, Frankrike. Återrop

858 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 40 000 SEK

859 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 34 000 SEK

860 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 17 000 SEK

861 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 19 000 SEK

862 HANS HEDBERG, äpple, Biot Frankrike. 16 000 SEK

863 HANS HEDBERG, päron, Biot Frankrike. 18 500 SEK

864 HANS HEDBERG, flaska med propp, Biot, Frankrike. Återrop

865 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. 5 500 SEK

866 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. Återrop

867 HANS HEDBERG, ägg, Biot, Frankrike. Återrop

868 HANS HEDBERG, ägg, Biot Frankrike. 8 000 SEK

869 HANS HEDBERG, vas, Biot, Frankrike. 6 500 SEK

870 HANS HEDBERG, burk med lock, Biot, Frankrike. 3 800 SEK

871 BENGT LINDSTRÖM, väggrelief, Frankrike. 8 500 SEK

873 FAT, stengods, Erik Plöen, Norge 1900-tal. Återrop

874 MIKAEL SCHILKIN, skulptur, Arabia, Finland, 1940-tal. 76 000 SEK

875 MICHAEL SCHILKIN, rådjurskid, Arabia, Finland. 34 000 SEK
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876 MIKAEL SCHILKIN, bagge, Arabia, Finland. 21 000 SEK

877 RUT BRYK, plakett, Arabia, 1946. 10 500 SEK

878 RUT BRYK, väggrelief, Arabia, Finland. 48 000 SEK

879 RUT BRYK, väggrelief, Arabia, Finland. 29 000 SEK

880 BIRGER KAIPIAINEN, brickbord, Arabia Finland. 20 000 SEK

881 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia, Finland 1940's. 22 000 SEK

882 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia Finland. 26 000 SEK

883 BIRGER KAIPIAINEN, fat, Arabia Finland. 28 000 SEK

884 EFFIE HAGERMAN-LINDENCRONE, golvvas, Bing & Gröndahl 1910-tal. 58 000 SEK

885 GOTFRED RUDE, golvvas, Den Konglige Porcelainsfabrik, 1919. 4 000 SEK

886 PATRICK NORDSTRÖM, urna med lock, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark. 3 000 SEK

887 ROZENBURG DEN HAAG, vas, omkring 1900. 11 000 SEK

888 FIGURIN, Johanna Meier-Michel, Wiener Kunstkeramische Werkstätte Busch &
Ludescher, 1910-tal.

Återrop

889 JOSEF LORENZL, figurin, "Adagio", Goldscheider, Västtyskland 1953-60. 5 000 SEK

890 DAISY MAKEIG JONES, skål "Fairyland lustre", Wedgwood, England 1920-30-tal. 29 000 SEK

891 PABLO PICASSO, fat, "Visage", Madoura, Vallauris, Frankrike 1960. 92 000 SEK

892 PABLO PICASSO, fat, "Corrida Sur Fond Noir", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 26 000 SEK

893 PABLO PICASSO, kanna, "Pichet aux oiseaux" Madoura, Vallauris, Frankrike 1962. 38 000 SEK

894 PABLO PICASSO, skål, "Personnages" Madoura, Vallauris, Frankrike 1956. 21 000 SEK

895 PABLO PICASSO, vas, "Chouetton", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 21 000 SEK

896 PABLO PICASSO, vas, "Vase gravé noir", Madoura Vallauris, Frankrike, 1953. 38 000 SEK

897 PABLO PICASSO, fat, "Deux danseurs", Madoura, Vallauris, Frankrike 1956. 16 000 SEK

898 PABLO PICASSO, fat, "Oiseau no 93", Madoura, Vallauris, Frankrike 1963. 16 000 SEK

899 PABLO PICASSO, skålfat, "Oiseau au ver", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 11 500 SEK

900 PABLO PICASSO, plakett "Visage", Madoura, Vallauris Frankrike 1954. 4 500 SEK

901 BRODERI. "Sagan om Livets Slott"("Livets Saga"). 183,5 x 179 cm. Signerad AC 1930. 42 000 SEK

902 BRODERI, på siden. 89,5 x 85,5 cm. Komponerat och tillverkat av Anna Casparsson. 7 000 SEK

903 BRODERI, på sammet. "Midsommarblommor". 93 x 88,5 cm. Komponerat och tillverkat
av Anna Casparsson.

10 000 SEK

904 VÄVNAD. "Röd S-bård". Inplock på linnebotten. 149 x 76,5 cm. Signerad MMF. 2 000 SEK
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905 VÄVNADER, 4 st. "Röd häst". Gobelängteknik. ca 39,5 x 39 cm vardera. Signerade AB
MMF.

10 500 SEK

906 VÄVNAD. "Täppan". Gobelängteknik. 49,5 x 179 cm. Signerad AB MMF. Återrop

907 VÄVNAD. "Täppan". Gobelängteknik. 62 x 104 cm. Signerad MMF. 3 000 SEK

908 VÄVNAD. "Födelsedagen". Gobelängteknik. 194 x 130 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

19 000 SEK

909 VÄVNAD. "Bokstäverna". Gobelängvariant. 44 x 74 cm. Signerad BS. 13 000 SEK

910 VÄVNAD. "Cerallbo". Gobelängvariant. 47,5 x 72 cm. Signerad BS (Barbro Sprinchorn), 4 000 SEK

911 VÄVNAD. Slätväv. 248 x 137 cm. 9 000 SEK

912 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 150 x 220,5 cm. Signerad PF BROR.WIKSTRÖM (Pinton
Frères).

16 000 SEK

913 VÄVD TAPET. "Gånge Rolf, Rollon, duc de Normandie". 115 x 169,5 cm. Signerad
GYNNING (Lars Gynning). Omkring 1960.

4 000 SEK

914 VÄVD TAPET. "The Room". 204,5 x 113,5 cm. Signerad EO 
(Elisabet Hasselberg-Olsson).

12 000 SEK

915 MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 222 x 144,5 cm. Signerad AB MMF BN. 27 000 SEK

916 MATTA. "Åkerbär, ljus". Gobelängteknik. 199 x 125 cm. Signerad AB MMF BN. 11 000 SEK

917 MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 245 x 173 cm. Signerad AB MMF BN. 28 000 SEK

918 MATTA. "Tånga, ljus". Gobelängteknik. 226,5 x 182,5 cm. Signerad AB MMF BN. 31 100 SEK

919 MATTA. "Tånga, blå". Gobelängteknik. 250,5 x 175,5 cm. Signerad AB MMF BN. 22 000 SEK

920 MATTA. "Park gulorange". Gobelängteknik. 284,5 x 226,5 cm. Signerad AB MMF BN. 34 000 SEK

921 MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 549 x 291 cm. Signerad MLH JSJP ID. 155 000 SEK

922 MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 224,5 x 164,5 cm. Signerad EG. 6 000 SEK

923 MATTA. Gobelängteknik. 317 x 200,5 cm. Signerad SKLH KB 1966. 18 000 SEK

924 MATTA. "Solfläckar". Gobelängteknik. 612,5 x 413,5 cm. Signerad AB MMF BN. 175 000 SEK

925 MATTA. Flossa. 543 x 307,5 cm. Signerad Fo SY (?) 1927 (Einar Forseth). 60 000 SEK

926 MATTA. "Ståndaren". Flossa. 295 x 187 cm. Signerad AB MMF. 19 000 SEK

927 MATTA. "Ängarna". Flossa. 143 x 85,5 cm. Signerad AB MMF. 11 500 SEK

928 MATTA. "Blåringen". Flossa. 310 x 205,5 cm. Signerad AB MMF. 35 000 SEK

929 MATTA. "Tornet". Flossa. 309 x 208,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

25 000 SEK

930 MATTA. "Tusenskönan" ("Bellis"). Flossa. 317 x 208 cm. Signerad AB MMF. 25 000 SEK

931 MATTA. "Rödingen". Flossa. 221 x 145,5 cm. Signerad AB MMF BN. 37 000 SEK
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932 MATTA. "Skvattram". Reliefflossa. 219 x 123 cm. Signerad MMF. 23 000 SEK

933 MATTA. Reliefflossa. 331 x 182,5 cm. Signerad AGS (sannolikt Anna Greta Sjöqvist). 33 000 SEK

934 MATTA. Reliefflossa. 232 x 164,5 cm. Komponerad av Ingrid Hellman-Knafve. 17 000 SEK

935 MATTA. "Höstmattan". Rölakan. 477 x 283 cm. Signerad MMF (Märta Måås-
Fjetterström).

91 000 SEK

936 MATTA. "Vit botten". Rölakan. 251 x 174 cm. Signerad AB MMF. 10 000 SEK

937 MATTA. "Vit botten". Rölakan. 228,5 x 172 cm. Signerad MMF. 11 000 SEK

938 MATTA. "Kryptans matta" ("Sipporna"). Rölakan. 350 x 255 cm. Signerad AB MMF. 23 000 SEK

940 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 260,5 x 170,5 cm. Signerad AB MMF. 18 000 SEK

941 MATTA. "Blå heden". Rölakan. 227 x 162,5 cm. Signerad AB MMF. 10 000 SEK

942 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 250 x 200,5 cm. Signerad AB MMF (AB Märta Måås-
Fjetterström).

12 500 SEK

943 MATTA. "Rutmattan". Rölakan. 195 x 144 cm. Signerad AB MMF. 5 000 SEK

944 MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 306 x 205,5 cm. Signerad AB MMF. 22 000 SEK

945 MATTA. "Blåplump". Rund. Rölakan. 302,5-310 cm i diameter. Signerad MMF. 190 000 SEK

946 MATTA. "Blåplump". Rölakan. 273,5 x 183,5 cm. Signerad AB MMF. 39 000 SEK

947 GALLERIMATTA. "Randig med tvist, grå". Rölakan. 266,5 x 91 cm. Signerad AB MMF BN. 8 500 SEK

948 MATTA. "Rödbroka". Rölakan. 315,5 x 231,5 cm. Signerad AB MMF AML. 44 000 SEK

949 MATTA. "Röda Havet". Rölakan. 238,5 x 178,5 cm. Signerad AB MMF MR. 43 000 SEK

950 MATTA. Rölakan. 214 x 142,5 cm. Signerad Brita Grahn. 9 000 SEK

951 MATTA. Rölakan. 324,5 x 204,5 cm. Sverige 1940-50-tal. 14 000 SEK

952 MATTA. "Salerno blå". Rölakan. 295,5 x 235 cm. Signerad AB MMF BN. 40 000 SEK

953 MATTA. "Salerno blå med enkel bård". Rölakan.  272 x 202,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

40 000 SEK

954 GALLERIMATTA. Variation av mönstret "Falurutan" (eventuellt: blond E). Rölakan. 405 x
75 cm. Signerad AB MMF BN.

29 000 SEK

955 MATTA. Variation av mönstret "Falurutan" (eventuellt: blond E). Rölakan. 143,5 x 75 cm.
Signerad AB MMF BN.

10 000 SEK

956 MATTA. "Falurutan, m.blå II". Rölakan. 242 x 171 cm. Signerad AB MMF BN. 36 000 SEK

957 MATTA. "Rutor". Rölakan. 303 x 191,5 cm. Signerad HB ID (Hemslöjden Borås, Ingrid
Dessau). Sverige omkring 1950-60.

46 000 SEK

958 MATTA. Rölakan. 241 x 167,5 cm. Signerad SN. 5 000 SEK

959 MATTA. Rölakan. 659 x 318,5 cm. Möjligen Linköpings Hemslöjd. 105 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

960 MATTA. Rölakan. 211 x 133 cm. 5 500 SEK

961 MATTA. Sannolikt mönstret "Rutor". (Rölakan). 270 x 192 cm. Signerad JJ (Judith
Johansson).

6 000 SEK

962 MATTA. Rölakan. 204,5 x 141 cm. Signerad NKT. 17 000 SEK

963 MATTA. Rölakan. 246 x 171,5 cm. Signerad HJ KH. 5 000 SEK

964 MATTA. "Tjärmark". Rölakan. 233 x 150 cm. Signerad J (Judith Johansson). 13 000 SEK

965 MATTA. Rölakan. 211,5 x 165 cm. Signerad JLH IMV. 12 000 SEK

966 MATTA. Rölakan. 225 x 169 cm. 6 000 SEK

967 MATTA. "Rosengård". Rölakan. 264 x 196 cm. Signerad JJ EE (?). 15 500 SEK

968 MATTA. Rölakan. 220,5 x 202,5 cm. Signerad AKN NBH. 7 000 SEK

969 MATTA. Rölakan. 229 x 144 cm. Sverige 1962. 15 000 SEK

970 MATTA. Rölakan. 310 x 263 cm. Signerad RC (Rakel Carlander). 37 000 SEK

971 MATTA. Rölakan. 155 x 100 cm. 7 000 SEK

972 GALLERIMATTA. "T.matta, blå". Trasmatta, rölakan. 242 x 73,5 cm. Signerad AB MMF. 17 500 SEK

973 MATTA, "Röda Slingan", rya. 208,5 x 104. Signerad AB MMF. Återrop

974 MATTA. "Marina grön". Rya. 211,5 x 157 cm. Signerad AB MMF BN. 12 000 SEK

975 MATTA. "Illusion". Rya. 150 x 121 cm. Komponerad av Viola Gråsten. 3 500 SEK

976 MATTA. "Rosa". Rya. 183 x 138,5 cm. Signerad USE. Finland 1950-60-tal. 9 000 SEK

977 MATTA. "Schackrutig, brun". Reliefrya. 239 x 134,5 cm. Signerad AB MMF BN. 9 000 SEK

Slutpriser Vårens Moderna 566

33/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/3333/33Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

33/33


